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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-23-GAPSJ-12-12-2024 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 26 día del mes de diciembre del 

2024, siendo las 14h10 se da inicio a la sesión Ordinaria número 24, con la 

asistencia de cuatro vocales principales y la del señor presidente Juan Carlos 

Cabrera; toma la palabra el señor presidente, compañeros vocales, señora 

tesorera, buenas tardes al público que nos ve a través de las redes sociales 

esperando que hayan tenido una bonita navidad en compañía de sus seres 

queridos, vamos a dar  inicio a lo que es una nueva sesión y la última del año 

gracias, proceda señora secretaria con el orden del día, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente, señores vocales, al público que nos ven a través de 

las redes sociales tengan cada uno de ustedes buenas tardes, voy a dar lectura 

a la correspondiente convocatoria, una vez finalizada la lectura de la 

convocatoria, toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente punto de 

orden señora secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- Constatación del 

Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, Presente, señor Carlos Castro, presente, 

Señor Héctor Escobar, presente; Señor Ángel Prado, señor Carlos Macías, 

presente; señor presidente contamos con el quórum reglamentario; toma la 

palabra el presidente, continúe señora secretaria, toma la palabra la secretaria, 

Lectura y Aprobación del orden del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura 

y aprobación del Orden del día, Lectura y aprobación del ACTA SO-23-GAPSJ-

12-12-2024, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del 12 al 26 de 

diciembre    del 2024; toma la palabra el presidente, proceda señora secretaria, 

toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro , aprueba usted el orden  del 

día; toma la palabra señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, Señor Héctor Escobar, toma la palabra el señor Héctor Escobar, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la 

palabra el señor   Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma 

la palabra la secretaria señor presidente su voto; toma la palabra el presidente 

aprobado, señor presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, 

toma la palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden señora 

secretaria, la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación del ACTA SO-23-

GAPSJ-12-12-2024, toma la palabra el presidente proceda señora secretaria, 

toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente acta, una vez 

finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora secretaria con la 

votación, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro, aprueba usted el 

Acta; toma la palabra señor Carlos Castro, antes de aprobar el acta  debemos  
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hacer un  reconocimiento, que gracias a Dios tenemos un año, ya dos años aquí 

que estamos con vida y seria tan importante mantener la calma , las buenas 

estrategias para el año venidero y que sea  de paz y tranquilidad para poder 

alcanzar el desarrollo sostenible  que necesitan los pueblos es una de mis 

advertencias para el buen futuro , saber lo que hace el presidente, tener 

conocimiento todo, para  poder coyunturalmente poder trabajar a través de la 

Prefectura y el Concejo Cantonal de Colimes, porque son faltas que tenemos y  

testigos son los señores mandantes que deben  haber los errores y aciertos que se 

han cometido durante  este periodo, con todo lo dicho que Dios bendiga nuestro 

pueblo, aprobado; toma la  palabra la secretaria, señor Héctor Escobar su voto; 

toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la 

secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado,  , 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la 

palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor 

presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente el ACTA SO-23-GAPSJ-12-12-2024 ha sido aprobada 

por unanimidad, toma la palabra el presidente, continúe con el siguiente punto 

de orden; toma la palabra la secretaria, cuarto, Informe y gestión del presidente 

del 12 al 26  de diciembre del 2024, toma la palabra el presidente,  bueno 

compañeros vocales y a quienes observan por medio de las redes sociales, 

vamos a dar a conocer lo que es el informe de estos últimos días de labores de 

este 2024, se realizo la encendida  del árbol de navidad lugar que se llevo a 

cabo fue en la plazoleta de la Parroquia, de la cual se hizo la cordial invitación a 

los señores vocales para que ellos sean participes  de este evento navideño, 

participe de mesa técnica con personal del Ministerio de Salud; participe de la 

sesión Solemne de la Parroquia Valle de la Virgen del Cantón Pedro Carbo, quien 

estaba cumpliendo sus 33 años de emancipación política, inspeccione los 

trabajos que viene realizando la retroexcavadora en los diferentes sectores  de 

nuestra parroquia; se realizo la integración de los Adultos Mayores en convenio  

con el MIES, el lugar donde se llevo a cabo este  evento fue en el complejo 

turístico Yuliney, en Lomas de Colimes , quienes también estuvieron presentes los 

vocales, quienes engalanaron este evento con su presencia; aun no llega 

todavía la asignación correspondiente  al mes de diciembre, pero se hizo la 

cancelación de los sueldos, porque este mes es casualmente donde mas 

recursos se necesita;  sin mas que darles a conocer eso es lo que ha venido 

realizando en estos días, y de las misma  manera si no nos logramos ver 

deseándole un feliz año nuevo a cada uno de ustedes  y esperemos que este 

año 2025 sea un año de éxito de prosperidad y juntos podamos luchar por el 

bienestar de nuestra parroquia y nuestras  comunidades, así como el 2024 
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muchas veces nosotros no pudimos, satisfacer las necesidades de los pueblos 

esperamos que el 2025 sea un año  mejor, que podamos cumplir con todas las 

necesidades  de las comunidades, gracias es lo que yo les puedo dar a conocer, 

toma la palabra  el señor Héctor Escobar, también  me quiero dirigir a toda la 

ciudadanía de la parroquia y todos los sectores, de mi parte  hoy culmina un año 

más y justamente también  es la última sesión del año2024, esperando que cada 

uno de ustedes pasen un feliz  año en unión de su familia y que Dios los bendiga y 

nos traiga nuevas bendiciones para el siguiente año , son los deseos de  este 

servidor de ustedes, Héctor Escobar, muchas gracias señor Presidente; toma la 

palabra el presidente señora secretaria no habiendo más punto  por tratar se da 

por terminada la sesión, toma la secretaria se da por terminada la sesión numero  

24  siendo  la 14h28. 
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